



Техническая информация

TS13-016RU

Тема: Применимость моторных масел в двигателях автомобилей Toyota и Lexus, официально поставляемых в РФ и Республику Беларусь.

Модели: Все модели Toyota и Lexus

Коды моделей: Все коды

Двигатель

Информация предназначена только для внутреннего использования дилерских станций Toyota и Lexus

ОПИСАНИЕ

В двигателях автомобилей Toyota и Lexus необходимо применять моторные масла качества не ниже, указанного в технической документации и «Руководстве для Владельца» по классификации API (Американского института нефти) или ACEA (Ассоциации Европейских автопроизводителей).

Для обеспечения надежного пуска двигателя, наилучшей прокачиваемости масла при отрицательных температурах наружного воздуха вязкость моторного масла (SAE) должна соответствовать условиями эксплуатации автомобиля.

Оригинальные моторные масла **Toyota SAE 0W-30**, **Toyota SAE 5W-40**, **Lexus SAE 0W-30**, **Lexus SAE 5W-40**, поставляемые ООО «Тойота-Мотор», соответствуют классу **SL / CF (API)** и **A3, B3, B4 (ACEA)**, являются универсальными и предназначены для использования, как в бензиновых, так и в дизельных двигателях автомобилей Toyota и Lexus.

Оригинальные моторные масла **Toyota SAE 0W-20**, **Lexus SAE 0W-20**, поставляемые ООО «Тойота-Мотор», соответствуют классу **SL/SM (API)**, предназначены для использования в двигателях автомобилей Toyota и Lexus, только если использование данного типа моторного масла прямо указано в технической документации и в «Руководстве для Владельца» автомобиля.

Указанные масла обладают оптимальным качеством и характеристиками, обеспечивающими наилучшую работу двигателя, и являются предпочтительными для применения во всех двигателях автомобилей Toyota и Lexus, официально поставляемых в РФ и Республику Беларусь.

Обладая широким диапазоном вязкостно-температурных характеристик, моторные масла **Toyota SAE 0W-30**, **Toyota SAE 5W-40**, **Lexus SAE 0W-30**, **Lexus SAE 5W-40** могут применяться как замена для моторных масел с вязкостью (SAE) **0W-20**, **5W-20**, **5W-30**, **10W-30**, **15W-40**, **20W-50**.

В случае возникновения вопросов по содержанию данной технической информации, пожалуйста, обращайтесь в Инженерно-технический отдел ООО «Тойота Мотор» по телефону: +7 495 258-34-67, либо по e-mail: Tech-aid@toyota-motor.ru

Отказ от ответственности

1. Использование технической информации

Опубликованная на данном веб-сайте информация предназначена и доступна только для пользователей, которые имеют достаточные профессиональные и технические навыки, знания и квалификацию, а также все необходимое оборудование и инструменты. Определенные операции ремонта и технического обслуживания должны выполняться с использованием соответствующего оборудования и инструментов, а также запасных частей или узлов. Ответственность за любую операцию ремонта и технического обслуживания, предпринятую любым пользователем данного сайта на основании, в результате или в связи с технической информацией, опубликованной на данном сайте, несет исключительно сам пользователь, а Toyota Motor Europe NV/SA, любые ее дочерние компании и/или национальные дистрибьюторы не могут нести ответственность ни за какие телесные повреждения, имущественный ущерб, потери, затраты и любой прочий ущерб, либо за нарушение любых законодательных или регуляторных положений, возникшее в результате такой операции ремонта и технического обслуживания.

2. Гарантийная информация, содержащаяся в данных документах

Любая информация, связанная с условиями любой специальной гарантии, предоставляемой Toyota Motor Europe NV/SA и всеми ее дочерними компаниями и/или национальными дистрибьюторами, и включенная в любой документ, опубликованный на данном сайте, не является технической информацией. Эта информация относится к прежним гарантийным обязательствам, принятым на себя Toyota Motor Europe NV/SA и любыми ее дочерними компаниями и/или национальными дистрибьюторами, и, как следствие, Toyota Motor Europe NV/SA и любые ее дочерние компании и/или национальные дистрибьюторы не связаны этими гарантийными обязательствами, а также любыми их условиями. Ни при каких обстоятельствах такая информация не означает обязательств или обещаний Toyota Motor Europe NV/SA и любых ее дочерних компаний и/или национальных дистрибьюторов относительно применения, расширения или обновления этой гарантии.

3. Право на усовершенствование или ремонт

Из того факта, что сегмент технической информации, относящийся к конкретному усовершенствованию или ремонтным работам для любой определенной группы автомобилей, опубликован на данном сайте, и что автомобиль, принадлежащий пользователю сайта или эксплуатируемый им, принадлежит к этой группе, не следует, что автомобиль пользователя должен фактически подвергаться данному усовершенствованию или ремонту, или что владельцу или пользователю предоставляется право на такой ремонт либо за вознаграждение, либо в рамках гарантийного обслуживания.